
B A L E  HOTIČE.
Izhajajo vsak torek, četrtek in soboto ob 4. uri popoldne. — Posamezne številke 10 v. — Po pošti se liBt ne pošilja.

Dne 15. dec. jugoslovanska manifestacija v Mariboru.
Narodni praznik y Mariboru,
V  nedeljo, dne 15. decembra, bo v Ma

riboru ob priliki narodnega praznika velika ju 
goslovanska manifestacija. Ob 10. uri predpol
dne slovesna sv. maša, po maši obhod po u- 
licah, potem pa veliko ljudsko zborovanje. Za 
ta  dan napovedani shodi v okolici odpadejo.

Da se ubranimo nemških 
spletk.

Mariborski nemški krogi, ki se ne morejo 
sprijazniti z mislijo, da Maribor ne pride v okrilje 
nemško avstrijske države, upajo še vedno, da se 
bode dala državna meja potegniti južno Maribora. 
V to svrho rovarijo proti Jugoslaviji, kjer le mo
rejo. Uprizorili so železničarsko stavko z izmišlje
nimi vestmi, da se železničarji odpuščajo iz službe, 
ter da se cela železniška uprava militari žira. Ker 
ta stavka ni zavzela onih dimenzij, kakor so jih 
upali doseči mariborski Nemci, in ker se je želez
niški promet vsied požrtvovalnosti in zavednosti 
slovenskih železničarjev vzdržal, so se zatekli k 
novim sredstvom, da dosežejo svoje namene. Po
stavili so si za nalogo, da zbegajo železničarje, ki 
vršijo svoje službo, da zbegajo vojaštvo, ki brani 
našo zemljo ter zbegajo naše slovensko prebival- 
stvo. V ta namen trosijo po mestu vesti : da je v 
Ljubljani izbruhnila nstaja, da je vlada vržena, da 
je general Maister že zbežal; mariborska slo 
venska posojilnica da je dala tej vrženi vladi dva 
milijona kron ljudskih prihrankov, ki so sedaj iz
gubljeni za vedno. „

Tem govoricam nasproti odločno konstatiramo, 
da vlada v Ljubljani vzoren mir in vzoren red, 
da izvršuje naša Narodna vlada SHS svojo nalor 
go, da jo podpira v tej nalogi celo Slovenstvo brez 
razlike strank ter da ni o kaki nezadovoljnosti 
nikjer najmanjšega sledu. Nasprotno vlada po celi 
Sloveniji enodušno prepričanje, da smo na najbolji 
poti k naši jugoslovanski svobodi in k utrditvi na
še jugoslovanske države SHS, ki bode obsegala 
vse pokrajine, kjer prebiva jugoslovanski narod, 
ne izvzemši Maribora, četudi peščica mariborskih 
Nemcev še tako spletkari zoper nas.

Izmišljena je tudi vest o begu generala Mai
stra. General Maister se je včeraj odpeljal na Ko
roško, da pregleda svoje čete in od nas zasedene 
slovenske kraje. Velik sprejem, ki so se ga ude

ležile civilne in vojaške oblasti, iu trobojnice, ki 
so vihrale raz velikovskih hiš slovenskemu gene
ralu v pozdrav, pričajo, kako trdno stoji naša 
stvar tudi v Korotanu, kjer so Nemci že menili, 
da so zatrli ves slovenski živelj. Po tem lepem 
dnevu, ki je pokazal, kako uspešno napreduje na
ša osamosvojitev tudi na naši severni meji, se je 
general Maister vrnil v Maribor, kjer zopet vodi 
obrano naše zemlje proti nemški grabežljivosti.

Naravno je tudi, da so vesti o zgubljenem 
denarju mariborske posojilnice istotako izmišljene, 
kakor vse, kar razširjajo nemški krogi z namenom, 
da nam škodujejo. Jugoslovanska država stoji 
trdno, njena bodočnost kot samostojna država jej 
je zagotovljena in naša finančna samostojnost se 
razvija tako ugodno, da je vsaka skrb o kakršni
koli izgubi v hranilnicah naloženega denarja, po
polnoma neutemeljena.

Zaupanje našega slovenskega prebivalstva v 
trdnost in zdrav razvoj naše Jugoslavije je ne
omajno, tem [nemškim spletkam ne veruje nihče 
ter ne bode tudi v bodoče nihče verjel, naj se 
naši nasprotniki poslužujejo še tako nečednih sred
stev, da bi begali naše ljudi. F. G.

Poverjenik za promet Mariboru.
V petek, dne 6. dec. zvečer se je pripeljal 

s posebnim vlakom v Maribor poverjenik za pro
met dr. Festotnik. Na kolodvora so ga čakali 
general Maister, Odposlanstvo Narodnega sveta in 
vodje tukajšnjih državnih orado v. Danes ob 11. uri 
je poverjenik zaprisegel za državo SHS na glavni 
pošti poštne uradnike, uradnice in poduradnike, 
ob pol 12. uri pa na kolodvorski pošti.

Včeraj je zaobljubil za državo SHS želez
ničarje na progi jož. žel. do Maribora in Središča, 
danes popolne pa bo zaobljubil železniške urad
nike in uslužbence na črti Maribor—Spielfeld— 
Ljutomer.

Železničarjev v Mariboru in na koroški progi 
pa danes g. poverjenik radi pomanjkanje časa ni 
mogel zaobljubiti, Zaobljuba za vse mariborske 
železničarje se bo vršila jutri, nedeljo dne 8. t. m. ob
9. uri dopoldne na kolodvoru. K zaobljubi morajo 
priti vsi delaljubni železničarji, ki niso tisti čas 
v službi. Slovenske železničarje prosimo, da ob
vestijo vse svoje tovariše. Zaobljubo železničarjev 
na progi Maribor—Velikovec pa je moral g. pover
jenik odložiti za prihodnji teden, ker je bil po
klican v Ljubljano, kjer se vršijo v pondeljek 
važna posvetovanja z zastopniki Nemške Avstrije.



Razne novice«
Vozni red. Od zdaj naprej vozijo med Mari

borom in Ljubljano, oziroma Logatcem ter nao- 
bratno, na progi Maribor—Ptuj—Središče ter nao- 
bratno, na progi Maribor—Ljutomer ter naobratno, 
na koroški progi Maribor.—Sinčaves ter naobratno 
sledeči vlaki: lz  M a r i b o r a  v o z i j o :  Vlak iz. 
Maribora do Logatca, odhod ob 8 uri 12 m. dop.
In ob 7. uri 45 minut popoldne. Vlak do Ljublja
ne: odhod iz Maribora ob 4 uri in 30 minut po
poldne. Vlak, ki vozi iz Maribora v Središče: 
odhod iz Maribora ob 7. uri 48 minut dopoldne. 
Vlak, ki vozi iz Maribora do Ptuja: odhod iz Ma
ribora ob 6. uri 58 min. popoldne. Vlak, ki vozi 
iz Maribora do Ljutomera: odhod iz Maribora ob 
7. uri 4 minut zjutraj. Vlak, ki vozi iz Maribora 
v Sinčaves: odhod iz Maribora ob 3. uri 29 minut 
popoldne. D o h o d  v M a r i b o r : Iz Logatca 
v Maribor vlak dohod ob 4.47 dopoldne in 7.42 
popoldne. Vlak iz Ljubljane dohod v Maribor ob 
11.9 dopoldne. Vlak iz Središča dohod v Maribor 
ob 6.54 dopoldne. Vlak iz Ptuja dohod v Maribor 
ob 6.29 popoldne. Vlak iz Ljutomera dohod v Ma
ribor ob 9.64 zvečer in vlak iz Sinčevasi dohod 
v Maribor ob 9.90 dopoldne.

Podružnica Maribor »Zveze jugoslovanskih želez
ničarjev" vabi tem potom vse jugoslov. železničarje 
k železničarskemu shodu, ki se vrši v nedeljo, 
dne 8. grudna ob 3. uri popoldne v mali dvorani 
Narodnega doma s sledečim sporedom: 1 Poročilo 
o položaju članov ZJŽ. 2. Stališče napram jugo . 
slov. soc. demokraciji. 3. Poročiio o političnem 
položaju. 4. Zahteve jugoslov. železničarstva. Odbor.

Mariborski magistrat slovenski uraduje, ako želi 
kaj živil iz slovenske okolice. Odvisen je namreč 
Maribor glede prehrane popolnoma od Slovencev. 
Vsak grižljaj kruha in mesa je slovenski. V dru
gih slučajih pa še mariborski očanci ne bi radi 
znali slovenski. Da, še vedno zabavljajo čez slo
venske uloge, celo zavračajo jih ali trgajo. Tako 
jim smrdi slovenščina, le slovenski kruh jim diši. 
Oči vidno se še v Legatovi šoli, ki sicer zdaj spol
no paro uči slovenščino in si s tem veliko zaslu
ži, niso dovolj naučili slovenščine. Potreben bo za 
njih poseben slovenski kurz.

Slovenskega kralja hočejo mariborski Nemci in 
nemčurji. Pravijo, da jim navsezadnje že nič ni na 
tem, da bi spadali pod Nemško Avstrijo. V Jugo
slaviji pa bi radi imeli vsaj slovenskega kralja, le 
srbskega regenta ne. To je zdaj edina ovira, da še 
ne postanejo navdušeni Jugoslovani. Svetujemo jim,’ 
naj le malo potrpijo, sčasoma bo vse lahko; če 
imajo zdaj že Slovence radi, bo še šld počasi na- 
prej. Naglica ni nikdar dobra, je rekel polž.

Se vedno rujejo. Pred kratkim sem se vozil z 1 
železnico iz Celja proti Mariboru. V železniškem s 
vozu je nekdo blatil vse, kar je v zvezi z Jugo-f t  
slavijo. Mož je sicer tudi dobil primeren odgovor"! 
in slučaj sam na sebi ne bi bil niti vreden, da se f  
omenja. Toda takih ljudi, ki hrepene nazaj po z la - || 
tih časih, ko je bil Slovenec slepo orodje nemške r  
požrešnosti, je med nami še vse polno. Treba tej f  
golazni stopiti na prste in jo uničiti. Ne pustimo '

nikomur, da bi blatil našo novo domovino. — 
Slivničan.

Kakor da bi jih drli na meh, kriče Nemci o 
jugoslovanskih nasilstvih. In vendar uživajo Nemci 
(ali bolje: nemčurji) v Jugoslaviji toliko svobode, 
kakor je nismo uživali mi nikdar v Avstriji. Ta 
nemčurski krik naj bi bil naši narodni vladi opo 
min, da začne postopati s to zalego, kakor zaslu
ži. Kričali bodo tako in tako vedno. Čemu torej 
obzirnost?

Dražba Rudi—Coretti. Nadupravitelju Rudlu, ki 
bi rad preganjal Jugoslavijo, kakor nekdaj Savel 
kristjane, se je pridružil še tudi junaški finančni 
uradnik Coretti. Včeraj je ta korenjak celo v svo
jem uradu pripovedoval ljudem: »Jugoslavija je ka
put.« Rudi, Coretti in tovariši, kaj pa bo, če vam 
Jugoslavija obesi krušni jerbas malo višje. Kdo bo 
potem kaput?

Medičar Gert v Gosposki ulici je tudi zašel med 
tiste, ki kolnejo Jugoslavijo. Možu. ki je obogatel 
od slovenskega in cerkvenega denarja, je priporo
čati, naj vendar na svoja stara leta rabi malo več 
pameti.

Praznik narodnega ujedinjenja. NV v Zagrebu 
je izdalo dne 3. dec. v Belgradu ukaz, podpisan 
od podpredsednikov Hrvata Paveliča in Srba Pri- 
bičeviča, da se dan 1. dec. proglasi za narodni 
praznik jugoslovanskega ujedinjenja. Letos se ob
haja ta praznik dne 14. in 15. dec. Dne J4 . dec. 
bo šole prosti dan. Predava se naj povsod o zna
menitosti narodnega ujedinjenja SHS. Dne 15. dec. 
pa se vršijo cerkvene slovesnosti. Na javnih in po 
možnosti na zasebnih poslopjih se naj razobesijo 
zastave.

Zastopništvo Jugoslovanov na Nemškem Šta
jerskem se nahaja v Graden Klosterwiesgasse, 
I. nadstr.

Stari časi zopet prihajajo. Danes so se na ma
riborskem trgu pojavili po dolgem času zopet Špe
harji z zaklanimi prašiči.

Menza slovenskih uradnikov v Mariboru. V Ma
riboru je sedaj mnogo slovenskih uradnikov, ki se 
sedaj potikajo po raznih gostilnah. Ali ne bi bilo 
mogoče, da se vsi ti državni in drugi uradniki 
združijo in osnujejo svojo menzo? — Slovenski 
uradnik.

Mariborska kaznilnica. Pred par dnevi je Nar. 
vlada SHS v Ljubljani prevzela upravo mariborske 
moške kaznilnice. Za ravnatelja je imenovan G. 
Fišer. Zunanje znamenje prevzetja uprave je bila 
slovenska zastava, ki je vihrala raz kaznilničnega 
poslopja.

Maribor. Vsled zakasnelega dovoza za Maribor 
določene klavne živine se bo izdajalo goveje meso 
ta teden ne danes v soboto, dne 7. dec., ampak 
jutri v nedeljo, dne 8. dec.

Maribor. Prodaja krompirja se bo v Maribora 
nadaljevala, in sicer v pondeljek dne 9. decembra 
za okoliše 3, 4 in 5. Prodajna cena 80 vinarjev 
za kilogram. Na osebo pripade 3 kg krompirja.

Jugoslavija Jugoslovanom, Knjižica, ki se ja 
tako priljubila našemu ljudstvu, se zopet dobi vi Ci
rilovi tiskarni v Mariboru. Cena s poštnino vred 50 
vin,i Slovenci, sežite pridno po njej!


